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令和５年度

生徒による学校評価

集計結果

１．授業その他の学習全般に満足していますか。

1.1％

2.0％
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２．本校は、服装・容儀、規律やマナーを守ることなどの社会性の育成に努めていると
思いますか。

4.9％

2.0％

1.8％

３．本校は、生徒が健康で安全な学校生活を送るための対策や指導が適切に行われてい
ると思いますか。

3.1％

0.7％

2.2％
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４．本校は、ホームルーム活動・生徒会活動・学校行事、部活動等を通して、より良い
人間関係がつくられるように努めていると思いますか。

2.2％
2.0％

0.7％

５．本校は、いじめの未然防止、早期発見、解消等に向けて、適切に対応していると
思いますか。

2.2％

4.9％



令和5年度 生徒による学校評価 結果

4

６．本校の先生方は、悩みや不安について親身になって話を聞いてくれていると思いま
すか。

4.9％

2.2％

5.1％

７．本校での進路指導は、情報提供がきちんとなされ、進路支援体制が整っていると
思いますか

5.3％

2.0％

2.4％
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８．本校の施設・設備は学習環境として整っていると思いますか。

7.5％

1.8％

９．五高新聞、保健だより、理数科通信、学年通信、ホームページ等を通して、
保護者や地域に対して本校の情報が正しく伝わっていると思いますか。

4.4％

2.2％

3.8％
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10．五所川原高校に入学してよかったと思いますか。

3.3％

6.9％


